

# Вальс в честь Великой Победы

► На университетской площади НИУ «БелГУ» по традиции вальсировали студенты под песни военных лет. В мероприятии приняли участие около ста пар, ветераны Великой Отечественной войны, дети войны, ветераны труда и жители микрорайона.

Студенты НИУ «БелГУ» в нарядах военных лет в парах танцевали вальс, польку, танго, играли в ручеёк. Для пришедших гостей выступали творческие коллективы университета, исполняя военные песни. Так, под знаменитую песню «Катюша» студенты исполнили кадрили, а также фигурный и венский вальс, танго и краковяк. Вся атмосфера бала была пропитана чувством гордости за ту Великую Победу и, конечно же, благодарностью перед ветеранами.

В завершение акции «Вальс Победы» под песню «День Победы» волонтеры выстроились на площади в несколько рядов, воссоздав рисунок георгиевской ленты, и выпустили в небо 72 воздушных шара цвета триколора.

